
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度 大野小学校 学校だより 

太陽っ子 
～ かしこく やさしく たくましく ～ 

令和５年８月２８日 

第５号 

文責 小田 博臣 

 ＰＴＡ環境美化作業お世話になりました    
８月２０日（日）の美化作業は、早朝から大変お

世話になりました。敷地面積が広く、雑草の繁殖も
すごいため、毎回ご負担をおかけしておりますが、
学校再開に向け環境が整いました。ありがとうござ
いました。 
また、作業後に回収できていなかった草や残って

いた部分を後日、保護者の髙田さんが、炎天下の中
重機を使ってきれいにしてくださいました。さらに、
玉名市陸上記録会の練習のために、１００ｍ走のコ
ースまで整地していただきました。 
近年、運動場に芝が徐々に侵入し、職員や子供た

ち、また、美化作業等では、なかなか追いつかない
状況にあり、地域や保護者の方のご厚意で、子供た
ちが体育や休み時間等に運動できる環境をつくって
頂いていることに大変感謝を申し上げます。 

前期後半のスタートです！ 
 
３７日間あった夏休みも終わりました。 
今年も暑い夏になりましたが、子供たち

は、どんな夏休みを過ごすことができたでしょう
か。新型コロナウイルス感染症がまだまだ心配さ
れますが、５類移行後の夏休みということで、家
族や親戚等と一緒にゆっくりと過ごされるなど、
楽しい思い出がそれぞれにできられたのではない
かと思います。 
さて、学校にも久しぶりに子供たちの笑顔と元

気な声が戻り、各教室も一気に活気づきました。
子供たちには、早く生活のリズムを取り戻し、学
習や学校生活に意欲的に取り組んでくれたらと思
います。 
ただ、先日安心メールにてお知らせさせていた

だきましたが、長期休業明けは、久しぶりの登校
への不安や悩みを抱えているお子さんもいると思
います。今日の全校集会では、「みんなが幸せに
過ごせる学級に」という話をしました。お子さん
のことで心配な点がありましたら、いつでも担任
や学校にご相談ください。 
また、９月といえどもまだまだ厳しい暑さが続

き、熱中症が心配され、命にも関わる大きな問題
となっています。夏休み前の７月は、「暑さ指
数」を見ながら昼休みにも職員から放送を入れ、
遊んでいる合間に、日陰での休憩と水分補給をさ
せていました。夏休み明けも体育や外遊び 
時など、しっかりと配慮していきたい 
と思います。ご家庭におきましても、 
「朝ご飯」と登校前の「水分補給」を 
確実に行っていただきますようご協力 
お願いします。 

 岱明中校区小中一貫教育の取組について  
 
今年度も夏休みに入る前に、岱明中校区全校で「岱明版スタンダード」
として取り組んでいる「かがやき５」「あそふじ」「すこやか５」の定着状
況を子供たちに振り返ってもらいました。夏休み期間に５校で結果を共
有し、対策まで話し合っています。引き続き定着アップに向けた取組を継
続していきたいです。 ★定着率…「できている」＋[だいたいできている」の割合 
 
 

 満１０（まんてん）！ 太陽っ子スタイル  
 大野小の子供たち全員に身に付けさせたい姿として、これ
まで「身に付けさせたい１０のこと」がありましたが、今回、
子供たちにもっと馴染みやすいようにするために、１０個の
項目がありましたので「満１０（点）！太陽っ子スタイル」
と改名しました。どれも基本的なことですので、１０個全部
が当たり前にできるように定着させていきたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
「子供たちのためだけん。」と言っていただき、走るコースの
芝や草を剥ぎ、山砂を入れ、さらに固めて走りやすいように
整地してくださいました。温かいご支援、本当にありがたい
です。職員もがんばります！ 

ご
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庭
で
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〈よくできている項目〉 
・授業のめあてを確認する 

…定着率 93.5% 

〈まだまだ課題の項目〉 
・    

…定着率 81.8%

〈よくできている項目〉 
・朝ご飯を食べてきている 

…定着率 97.8% 
・手洗いをしている 

…定着率 96.0% 

〈まだまだ課題の項目〉 
・好き嫌いをせず食べている    

…定着率 81.9% 
・毎日１０時までに寝ている    

…定着率 83.2% 
 

〈よくできている項目〉 
・服装のきまりを守っている 

…定着率 9１.２% 
・

…定着率 90.8% 

〈まだまだ課題の項目〉 
・

 …定着率 85.9% 


